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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO-
MS.     

    Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte 
cinco,  em  horário  regimental,  no  Plenário  Sales  de 
Arruda Braga, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária, 
presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches 
Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de 
Castro Pertile, Vilma Ferreira e Aldo José dos Santos. 
Com número legal o Senhor Presidente, sob a Proteção 
de  Deus,  declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e 
convidou Vereador Primeiro Secretário, para proceder 
à  chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e 
vereadora,  bem como a  ata  da  sessão anterior  que 
depois  de  lida  foi  aprovada  por  unanimidade. 
OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO NºS: 78/25-
indicando o nome da Psicóloga Marlene Carlos da Silva  
para  receber  a  homenagem do  dia  Internacional  da 
Mulher.  RECEBIDOS  DE  DIVERSOS  NºS:  Nada 
consta CONVITE.  Nada  consta.  OFÍCIOS  EXPE-
DIDOS PARA O EXECUTIVO NºS: 63 e 65/2025- 
encaminhando  cópias  indicações  e  prestando  infor-
mações.  OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  DIVERSOS 
NºS: 65 a 72/2025 - encaminhando aos senhores: Se-
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cretário Municipal de Obras, Secretário de Estado de 
Justiça e Segurança Publica, Coordenador Municipal de 
Transporte  e  Trânsito, Secretária  Municipal  de 
Administração, Secretária  Municipal  de  Assistência 
Social, Secretário Municipal de Orçamento e Finanças, 
Responsável pelo Parque dos Ipês e aos familiares de 
Severino Francisco dos Santos.  APRESENTAÇÃO DE 
MATÉRIAS:  Foi  lido  e  considerado  objeto  de 
deliberação e encaminhado as comissões para estudo 
e  parecer  o  Parecer  Conclusivo  da  Audiência 
Pública  do  Segundo  Semestre  de  2024.  Foram 
lidas  e  aprovadas  as  INDICAÇÕES NºS: 28,  38 e 
41/2025-autoria  do  Vereador  Lincoln  Sanches 
Pellicioni; 39/2025-autoria dos senhores vereadores e 
vereadora;  31  e  51/2025-autoria  vereador  João 
Macalé Batista;  42/205- autoria da vereadora Vilma 
Ferreira;  43/2025-autoria  do vereador  Bruno Areco 
de Souza; 44 e 45/2025-autoria do vereador Fabiano 
da Silva Corrêa; 46/2025- autoria do edil Manoel Luiz 
da  Silva;  47  e  48/2025-autoria  do  edil  José     
Aparecido  Pereira; 49  e  50/2025  autoria  do  edil 
Robson Isaac de Castro Pertile;52 e 53/2025-autoria 
do Vereador   Aldo José dos Santos.  MOÇÕES NºS: 
05/2025-autoria do vereador Fabiano da Silva Corrêa 
e  subscrita  pelos  demais  vereadores  e  vereadora; 
06/2025-autoria do vereador Aldo José dos Santos. 
REQUERIMENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE, o 
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vereador  João Macalé Batista  uso da palavra só 
para  dar  algumas  sugestões  da  qual  estamos 
vendo  aqui  no  município.  Sabemos  do  esforço 
total  do prefeito municipal fazendo para dar um bom 
andamento  na  sua  gestão;  disse  que  e  muito  cedo 
para algumas cobranças. Mas precisamos ver algumas 
situações e parcerias para nós darmos seqüência nas 
limpezas das nossas ruas. Sabemos que agora está no 
período  chuvoso  e  que  os  matos  estão  crescendo 
rapidamente nas calçadas e BR, e que a secretaria de 
obras não está dando conta nesse momento pelo fato 
da mão de obra e citou como exemplo o Residencial 
Cristo  Rei. Precisamos  ter  alguma solução para  este 
serviço  seja  realizado  mais  rápido,  que  a  secretaria 
tenha uma equipe para fazer este serviço. Outro fato 
que me trás aqui e que o caminhão de entrega que 
vem para Anastácio, os caminhão tem o GPS e esse 
GPS em fez de indicar a ponte nova, o GPS indica a 
ponte velha.  Que a Coordenadoria do Trânsito tome 
uma  medida  para  resolver  este  problema.  Cedeu  a 
parte ao vereador Aldo José dos Santos, o qual disse 
que  ano  passado  apresentou  uma  indicação  neste 
sentido, por que a placa fixada ali e muito pequena e o 
caminhoneiro não ver a referida placa, que a rotatória 
seja  construída  na  Avenida  Manoel  Murtinho.  Em 
seguida o Vereador João Macalé Batista continuou com 
a sua explanação. Na seqüência usou da palavra a Ve-
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readora  Vilma,  sempre  é  uma  honra  ocupar  este 
espaço para novamente sobre nós mulheres, estamos 
no  mês  de  março,  mês  de  homenagem,  mês   de 
reflexão.  08 de março Dia Internacional das Mulheres, 
a  luta  nossa  aos  longos  dos  anos  tem  sido  por 
igualdade,  direitos,  oportunidades  e  respeito.  Vamos 
celebrar  a  força,  a  coragem  e  a  determinação  das 
mulheres  em  todo  mundo.  Nos  mulheres  somos 
protagonistas  em nossas  casas,  em nosso  trabalho, 
mas  infelizmente  ainda  enfrentamos  desafios  como: 
machismo e a violência domestica. Hoje represento a 
mulher anastaciana nesta Casa de Leis, mulheres em 
posição de lideranças podem influenciar leis e decisões 
que impactam diretamente a vida da mulher. Quando 
falamos  de  representatividade feminina  na  política, 
estamos  falando  da  possibilidade  das  mulheres 
influenciarem as  decisões  que  afetam suas próprias 
vidas.  Precisamos sim, de mais mulheres na política 
para  garantir  as  nossas  demandas  sejam ouvidas  e 
atendidas de forma justa. Suspendo a sessão a pedido 
do líder  do prefeito.  Reabro a  sessão e  passaremos 
para a  ORDEM DO DIA,  não houve deliberação de 
projetos. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS nenhum dos 
senhores  vereadores  e  vereadora  fizeram  uso  da 
palavra. Nada mais havendo a tratar sob a proteção e 
Deus,  em  nome  da  Liberdade  e  da  Democracia,  o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente ses-
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são, convidando os Senhores vereadores e vereadora 
para  a  Sessão  Ordinária  no  dia  11  de  março  do 
corrente ano e determinou que eu, Secretário, lavrasse 
a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será 
assinada pela Mesa e demais vereadores e vereadora 
presentes.
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